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Déduction pour revenus modiques 

Personnes seules Personnes mariées 
Revenu 
déterminant 
 
 
1         à 15000 

Contribuables personnes 
physiques 

  Revenu 
déterminant 

 
 

1         à 20000 

Contribuables personnes 
physiques 

  

pas d'enfant 1 enfant 2 enfants 3 enfants 4 enfants pas d'enfant 1 enfant 2 enfants 3 enfants 4 enfants 

1000 1500 2000 2500 3000 2000 2500 3000 3500 4000 
15001 à 17000 850 1350 1850 2350 2850 20001 à 22000 1700 2200 2700 3200 3700 

17001 à 19000 700 1200 1700 2200 2700 22001 à 24000 1400 1900 2400 2900 3400 
19001 à 21000 550 1050 1550 2050 2550 24001 à 26000 1100 1600 2100 2600 3100 
21001 à 23000 400 900 1400 1900 2400 26001 à 28000 800 1300 1800 2300 2800 

            

23001 à 25000 250 750 1250 1750 2250 28001 à 30000 500 1000 1500 2000 2500 
25001 à 27000 100 600 1100 1600 2100 30001 à 32000 200 700 1200 1700 2200 

27001 à 29000 0 450 950 1450 1950 32001 à 34000 0 400 900 1400 1900 
29001 à 31000  300 800 1300 1800 34001 à 36000  100 600 1100 1600 
            
31001 à 33000  150 650 1150 1650 36001 à 38000  0 300 800 1300 
33001 à 35000  0 500 1000 1500 38001 à 40000   0 500 1000 
35001 à 37000   350 850 1350 40001 à 42000    200 700 
37001 à 39000   200 700 1200 42001 à 44000    0 400 
            
39001 à 41000   50 550 1050 44001 à 46000     100 
41001 à 43000   0 400 900 plus de 46000     0 

43001 à 45000    250 750       
45001 à 47000    100 600       
            
47001 à 49000    0 450       
49001 à 51000     300       
51001 à 53000     150       

plus de 53000     0       

 


